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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL  

DEL DIA 23 DE MAIG DE 2017 
 

 
ACTA NÚMERO 20/2017 
 
ORDRE DEL DIA: 
 
Punt 01 Aprovació de l’acta de la Junta de Govern Local de 16 de maig de 2017. 
Punt 02 Aprovació del Pla de Seguretat i Salut de l’obra “Projecte complementari per 

l’arranjament de l’entorn de la Plaça Verdaguer – recalç façana cal Caragol” 
Punt 03 Aprovació certificació d’obra  
Punt 04 Liquidació de la taxa per la llicència d’autotaxi 
Punt 05 Adjudicació del contracte especial per a l’explotació del Bar – Restaurant del 

Casal Puigpelatenc i servei de consergeria 
Punt 06 Contracte de serveis 
Punt 07 Contracte de subministrament 
Punt 08 Utilització de béns de domini públic 
Punt 09 Precs i preguntes 
 
ASSISTENTS: 
 
MARTA BLANCH I FIGUERAS ALCALDESSA 
JOSEP FÁBREGAS I GALLART REGIDOR 
BERNAT NIUBÓ I MORÁN  REGIDOR 
CRISTINA TRILLA I HARO  REGIDORA   
FRANCESC LLAÓ CALDERÓ SECRETARI INTERVENTOR 
 
Han estat convidats amb veu i sense vot els següents regidors 
 
IVAN GODOY DELGADO  REGIDOR 
RUTH MARCOS BOVÉ  REGIDORA 
 
A Puigpelat, a 23 de maig de 2017. 
 
Presidits per l’Alcaldessa Marta Blanch i Figueras, es reuneixen a la Sala de reunions de la 
Junta de Govern Local d’aquesta Casa de la Vila, els regidors expressats anteriorment, per 
a la celebració de la sessió ordinària de la Junta de Govern Local, assistits pel secretari 
interventor.  
 
L’Alcaldessa i els regidors obre la sessió essent les 20:00 hores.  
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Punt 1.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
DE  16 DE MAIG DE 2017 
 
Es sotmet a l’aprovació l’esborrany de l’acta de la Junta de Govern Local del dia 16 de 
maig de 2017, la qual s’aprova per unanimitat.  
 
 
Punt 2.- APROVACIÓ DEL PLA DE SEGURETAT I SALUT DE L’OBRA “PROJECTE 
COMPLEMENTARI PER L’ARRANJAMENT DE L’ENTORN DE LA PLAÇA 
VERDAGUER – RECALÇ FAÇANA CAL CARAGOL” 
 
Mitjançant el Decret de l’Alcaldia número 17/2017, de 19 de maig de 2017, s’ha aprovat el 
Pla de Seguretat i Salut que regeix l’execució del contracte d’obres del “Projecte 
complementari per l’arranjament de l’entorn de la Plaça Verdaguer – recalç façana cal 
Caragol” 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Ratificar l’aprovació del Pla de Seguretat i Salut que regeix l’execució del contracte 
d’obres del “Projecte complementari per l’arranjament de l’entorn de la Plaça Verdaguer – 
recalç façana cal Caragol” 
 
Segon.- Informar del present acord al contractista, a la direcció d’obres i a la coordinació de 
seguretat. 
 
 
Punt 3.- APROVACIÓ DE CERTIFICACIÓ D’OBRA 
 
La direcció d’obres per a l’execució del “Projecte modificat d'arranjament de l'entorn de la 
Plaça de Verdaguer” i l’empresa adjudicatària han presentat la cinquena certificació de 
l’execució de l’obra per import de 8.780,93 €. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Únic.- Aprovar la cinquena certificació de l’obra “Projecte modificat d'arranjament de 
l'entorn de la Plaça de Verdaguer” tal i com ha estat presentada per la direcció d’obres i 
l’adjudicatari. 
 
 
Punt 4.- LIQUIDACIÓ DE LA TAXA PER LA LLICÈNCIA D’AUTOTAXI 
 
Atesa l’ordenança fiscal reguladora de la taxa per la llicència d’autotaxi i/o altres vehicles 
de lloguer al municipi de Puigpelat i la llicència concedida al Sr. J.P.T, la Junta de Govern 
Local, segons la competència delegada per l’Alcaldia mitjançant Decret de 30 de juny de 
2015, acorda, per unanimitat: 
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Únic.- Aprovar la liquidació de la quota anual per import de 150 € al Sr. J.P.T d’acord amb 
l’ordenança fiscal reguladora de la taxa per la llicència d’autotaxi i/o altres vehicles de 
lloguer al municipi de Puigpelat. 
 
 
Punt 5.- ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE ESPECIAL PER A L’EXPLOTACIÓ DEL 
BAR – RESTAURANT DEL CASAL PUIGPELATENC I SERVEI DE CONSERGERIA 
 
La Junta de Govern Local, en data 7 de febrer de 2017, va aprovar el plec de clàusules i 
l’expedient de contractació referent al contracte administratiu especial per a l’explotació del 
Bar – Restaurant del Casal Puigpelatenc i servei de consergeria mitjançant procediment 
obert atenent a l’oferta més avantatjosa, amb diversos criteris d’adjudicació. La 
convocatòria de la licitació es va publicar al BOPT núm. 36 de 21 d’abril de 2017, al tauler 
d’anuncis de la seu electrònica de l’ajuntament de Puigpelat i al perfil del contractant. 
 
La Junta de Govern Local, en data 25 d’abril de 2017, va acordar l’aprovació de la relació 
classificada i valorada de les ofertes presentades un cop exclosa la proposició de 
CExperience, SCP, per renúncia,  i es va requerir a Quim i Eric, CB, perquè, en el termini 
màxim de deu dies hàbils, comptats des de la recepció de la notificació, aporti la 
documentació acreditativa de la seva personalitat i de la seva solvència econòmica i 
tècnica així com dels certificats d’estar al corrent de la Seguretat Social i del compliment de 
les obligacions tributàries, i acrediti que ha constituït la garantia definitiva per un import de 
2.000,00 €. 
 
Quim i Eric, CB, ha aportat la documentació requerida acomplint els requisits establerts al 
plec de clàusules administratives. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 20 de juny de 
2011, la Junta de Govern Local acorda, per unanimitat: 
 
Primer.-  Adjudicar el contracte administratiu especial per a l’explotació del Bar – 
Restaurant del Casal Puigpelatenc i servei de consergeria mitjançant procediment obert a 
Quim i Eric, CB. 
 
Segon.- Notificar el present acord a Quim i Eric, CB, i requerir-lo per a la signatura del 
corresponent contracte. 
 
Tercer.- Publicar aquest acord al perfil del contractant. 
 
 
Punt 6.- CONTRACTE DE SERVEIS 
 
6.1 
 
L’Ajuntament té la voluntat de contractar a la Companyia Passabarret (Rodolfo i Rita) per 
realitzar un espectacle el dia 4 de juny de 2017, dins la programació d’actes previstos en 
motiu de la Pentecosta. A aquests efectes, la companyia ha presentat un pressupost per 
import de 1.089€ (IVA inclòs). 
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El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a la Companyia Passabarret (Rodolfo i 
Rita) per realitzar un espectacle el dia 4 de juny de 2017, dins la programació d’actes 
previstos en motiu de la Pentecosta, per import de 1.089€ (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
6.2 
 
L’Ajuntament té la voluntat de crear una APP per promocionar el municipi. A aquests 
efectes, l’empresa Mimase 2014, S.L. ha presentat un pressupost per crear i desenvolupar 
l’aplicació per import de 3.360€ (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a l’empresa Mimase 2014, S.L. per crear i 
desenvolupar una aplicació municipal per import de 3.360€ (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
 
Punt 7.- CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT 
 
7.1 
 
Atesa la necessitat d’adquirir productes per impermeabilitzar i per realitzar el tractament de 
fongs per la piscina municipal, l’empresa Kleer-Kim, S.A.L. ha presentat un pressupost per 
import de 757,59€ (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
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Primer.- Adjudicar el contracte menor de subministrament a l’empresa Kleer-Kim, S.A.L. 
per l’adquisició dels productes per impermeabilitzar i per realitzar el tractament de fongs 
per la piscina municipal per import de 757,59€ (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
7.2 
 
Atesa la necessitat d’adquirir productes de neteja i desinfecció, l’empresa Kleer-Kim, S.A.L. 
ha presentat un pressupost per import de 307,10 € (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat:  
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de subministrament a l’empresa Kleer-Kim, S.A.L. 
per l’adquisició de productes de neteja i desinfecció per import de 307,10€ (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
7.3 
 
Atesa la necessitat d’adquirir un producte de control del pH per la piscina municipal, 
l’empresa Ferreteria Valls, S.L. ha presentat un pressupost per import de 458,70 € (IVA 
inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte de subministrament a l’empresa Ferreteria Valls, S.L. per 
l’adquisició d’un producte de control del pH per la piscina municipal per import de 458,70€ 
(IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
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Punt 8.- UTILITZACIÓ DE BÉNS DE DOMINI PÚBLIC 
 
8.1 
 
L’empresa SCA Hygiene Products, S.L. sol·licita la utilització de la sala principal del Casal 
Puigpelatenc el dia 16 de juny de 2017 per realitzar un pica-pica. 
 
Atès el reglament per a la utilització del Casal i de la corresponent ordenança fiscal. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Atorgar la llicència d’utilització de la sala principal del Casal Puigpelatenc el dia 16 
de juny de 2017 per realitzar un pica-pica. 
 
Segon.- Liquidar la taxa per import total de 250€. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
8.2 
 
L’AMPA de l’Escola Joan Plana sol·licita la utilització de la sala principal del Casal 
Puigpelatenc el dia 30 de maig de 2017 a la tarda per realitzar una exhibició d’una activitat 
extraescolar. 
 
Atès el reglament per a la utilització del Casal i de la corresponent ordenança fiscal. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Atorgar la llicencia d’utilització de la sala principal del Casal Puigpelatenc el dia 30 
de maig de 2017 a la tarda, per realitzar una exhibició d’una activitat extraescolar. 
 
Segon.- Comunicar el present acord a la peticionària.  
 
 
Punt 9.- PRECS I PREGUNTES 
 
Sense que cap regidor desitgi intervenir-hi i no havent més assumptes que tractar, l'Alcalde 
en funcions aixeca la sessió, a les 22:00 hores del dia 23 de maig de 2017, de la que 
s'estén la present acta que la signen tots els assistents i de la que en dono fe. 
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MARTA BLANCH I FIGUERAS   JOSEP FÀBREGAS I GALLART  
Alcaldessa      Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
 
CRISTINA TRILLA HARO    BERNAT NIUBÓ I MORÁN 
Regidora       Regidor  
 
 
 
 
 
 
 
FRANCESC LLAÓ CALDERÓ 
Secretari Interventor  


